

李子花开美如画

循着春天的足迹,4月22日,长着 街头、小区内的李子花竞相盛开。

远远望去,那一团团、一簇簇、 片片洁白的李子花缀满枝头。洁白的 花瓣素淡而清雅,远看似雪,又如团团 云絮、漫卷轻飘,一片片李子花连成了 花海,不少市民置身漫天的花海中拍

照留影,乐在其中。轻捧一枝凑于鼻 间,暗香轻撩,让人心旷神怡。春风拂 过,李子花在枝头摇曳,花瓣随风飘 落,好似一幅宁静恬淡的都市田园画 面,让人流连忘返,

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报



阿里巴巴天天正能量 联合本报招募正能量合伙人

正能量合伙人可获得深度参与正能量奖项评选等多项权益

为让好事行达千里,让好人更有 力量,目前,阿里巴巴天天正能量联合 本报关于2021届正能量合伙人招募 正在火热进行。正能量合伙人的加 入,将和天天正能量、主流媒体构建中 国公益"最强三角",挖掘中国公益创 新的民间力量。

自2019年9月起,正能量合伙人 已成为天天正能量的公益生态体系中 不可或缺的一部分。在正能量线索的 挖掘与传播、公益项目的推动及"全民 战疫"中,各地合伙人都体现出了极大 的热忱,他们的公益实践经验为天天 正能量带来了新的视野,个人影响力 也助推正能量理念在各地更加深入人

其中正能量合伙人在2020年,总 计投出近万张评委选票,将230多位 平凡好人送上了正能量的领奖台,并 代表天天正能量为其中近百位获奖者 颁发了荣誉证书。他们在天天正能量 发起的"共圆英雄梦"、"你戴口罩的样子真美"、"益起过中秋"、"针心针意"、 "2021,让幸福来敲门"等一系列公益 活动中,也看到了他们活跃的身影。

在全民抗疫的2020年,还有超过 50%的正能量合伙人自发扛起民间公 益的大旗,通过各种方式参与到抗疫

而招募2021届合正能量伙人,就 是要将公益生态体系保持下去。2021 届正能量合伙人可以由往届正能量合 伙人邀请,热点人物、知名人士邀请, 可以由合作媒体征集推荐,面向社会 公开征集,由合作媒体筛选推荐本地 有爱心有担当的公益人士、意见领袖、 各界优秀代表。同时有意愿者可以积 极进行报名,通过网络直接报名,填写 个人信息及公益理念、相关经历

新一届正能量合伙人的选拔标准 和首届基本一致:首先,要热心公益、 认同天天正能量所倡导的公益理念和 愿景;其次,要愿意付出时间和精力参 与"正能量合伙人"线上线下活动;最 后,具有一定的社会影响力和号召力, 能够得到当地网友的支持和认可。同 时,为了鼓励更多青年人参与公益,在 青年群体中有突出影响力的报名者, 可获得优先选拔。而对于2020年表 现突出的正能量合伙人,如有意愿,可 继续担任2021 届正能量合伙人。

最终入围的2021届正能量合伙 人. 将拥有多项权益。一是深度参与 正能量奖项评选:通过推荐身边正能 量线索、担任每周正能量评选评委 担任最美家乡人评委、担任年度正能 量人物评选评委等形式,参与到正能 量评选中,决定每周正能量评选奖项 及部分全国评选奖项归属。 天正能量本地传播使者:在本地正能 量奖项的发放、公益活动推进过程 中,代表天天正能量发声,运用个人 影响力将天天正能量理念本地化。 三是"追光计划"专项支持:正能量合 伙人提供的有传播价值的本地凡人 善举线索,或针对凡人善举的深度策 划,有机会获得天天正能量"追光计 划"公益金支持,用于策划执行,助力 本地正能量声音走向全国。四是交 流、学习、提升:天天正能量搭建正能 量合伙人交流展示平台,对优秀合伙 人的事迹、项目等进行展示,促动各地



合伙人交流学习,共同推动中国公益 事业的发展。

如果您符合条件并认可天天正能 量公益理念,欢迎式推荐或自荐加入"正能量合伙人",招募时间截止到4月 30日,所有赶快行动起来。

报名方式:1、拨打本报热线电话88600997报名2、关注"天天正能量" 微信公众号,回复"正能量合伙人",查 看H5并报名

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

我省开展服务企业周 "公平竞争"主题活动

4月22日上午,吉林 省市场监督管理厅与长 春市市场监督管理局、长 春市市场监督管理局二 道分局联合举办"服务企 -公平竞争主题 业周"-

活动主要采取三种 方式进行。"看"。组织与 会人员和企业代表参观 道区红星美凯龙远达 商场,了解企业创新创业 理念、发展规模、运营模 式,为其他企业经营发展 提供借鉴。"讲"。采取线 下与线上相结合,在主会 场围绕市场准入、审批许 可、经营运行、招投标等 洗及公平竞争方面的法 律法规,由有关单位集中 进行政策解读,进行普法 宣传,增强社会各界、特 别是各类市场主体对公 平竞争、平台经济反垄断 指南相关法律法规方面 的知晓度,提高依法公平 有序竞争的意识和自觉 性。"谈"。通过召开座谈 会的方式,面对面了解企 业在市场准入、审批许 可、经营运行、招投标等 方面遇到的困难和问题, 倾听企业在复工复产复 市过程中的合理诉求,现 场答疑解惑。

会上,省发改委有关 负责人介绍了我省落实 市场准入负面清单情况,

省市场监管厅介绍了加 强反不正当竞争执法,营 造公平竞争市场环境以 及做好平台经济反垄断 工作情况,长春市市场监 管局介绍了长春市落实 公平竞争审查制度和开 展反不正当竞争执法相 关工作情况。

长春市市场监督管 理局不断强化竞争政策 基础地位,严格落实公平 竞争审查制度,建立和完 善抽查、会审、举报处理 和回应工作机制,深入开 展反不正当竞争执法。 两年来,共组织清理存量 文件3187份,修改1份, 废止1份。开展增量审 查, 梳理文件1494份, 修 改调整5份。抽查文件 338份, 自纠修改13份 全系统建立商业秘密服 务辅导站(联系点、示范 区、基地等)24个,组织开 展宣传、培训、合规指导 56次,完善了商业秘密保 护机制制度,有效提高了 企业商业保护意识。深 入开展"三打一护""雷霆 2020"执法行动,累计检 查各类经营场所 16026 个,受理相关投诉举报问 题45件,立案查处反不正 当竞争案件13件,罚没款 207.84万元。

/城市晚报全媒体记 者 王跃 报道

"三个一"服务企业助力安全

省应急管理厅开展 "服务企业周"安全生产活动

精彩的安全课正在省应 急管理厅视频会议室进 行。安全专家用视频、图 片等实例,剖析国内外典 型生产安全事故案例,数 十位企业负责人认真聆 听、记录。全省各市(州) 县(区)的相关企业负责 人通过视频,同步观看了 这场讲座。

这是省应急管理厅 "服务企业周"安全生产"三个一"活动的一部 据省应急管理厅安 全生产综合协调指导处 处长张佳宇介绍,按照省 委、省政府统一部署,省 应急管理厅于4月19日至 25日期间开展安全生产 '三个一"活动,即召开一 次安全生产警示教育大 会、开展一次安全生产培 训活动、组织一次安全生 产专家上门服务。

"4月19日的安全生 产警示教育大会,主要目 的就是警示教育全省规 模以上企业主要负责人 增强红线意识和底线思 维,树牢安全发展理念。 张佳宇介绍,为做好相关 工作,达到预期效果,省 应急管理厅还邀请了吉 林化工学院客座教授陈 井伟授课。

4月20日上午,省安 全生产专家张金波来到 省应急管理厅,讲授了关

于危化、煤矿、非煤矿山、 冶金工贸等行业领域的 通用安全生产管理基础 知识,重点培训了企业安 全风险分级管控和隐患 排查治理双重预防机制 建设相关内容。

"企业自觉落实安全 生产主体责任太重要 了!"中国石化东北油气 分公司安全总监王军和 告诉记者,专家的讲解十 分精彩、实用、深入人心, 此次他收获颇丰,对企业 安全生产工作帮助很大。

在某炼铁厂,服务组 发现某处天车吨位标识已 不清晰,当即向在场企业 人员介绍了吨位标识不清 会造成的隐患,企业人员 立即更换了标志,并举一 反三,及时排查整改厂区 内其他标识不清的情况。 企业人员表示,通过专家 的指导,为企业排忧解难, 更好地帮助解决了企业在 安全生产中的问题。对于 此次服务组指出的问题隐 患,企业也将积极进行排 查整治,避免出现更大问 题甚至酿成事故。

截至4月22日,本次 活动已派出人员61人,组 织专家24人,分成7个小 组,分别帮扶企业17家, 发现问题隐患225个,现 场完成整改73个

/吉林日报记者 孙寰 实习生 徐子涵 报道